



В Оренбургской области 21-летний мужчина подозревается в совершении полового сношения с несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

По версии следствия, в период с марта 2010 года по 01 января 2011 года в селе Александровка, подозреваемый по добровольному согласию, вступил в половое сношение с 15-летней девочкой, тем самым он нарушил половую неприкосновенность, нормальное физиологическое и психически нравственное формирование несовершеннолетней.

В следственный отдел поступила информация из медицинского учреждения о том, что 15-летняя местная жительница родила ребенка (мальчика), отцовство ребенка признал её знакомый, с которым она встречалась около года.

Подозреваемый был установлен, допрошен. Вину свою признал полностью.

Ему избрана мера пресечения в виде – подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774605/folder/1048783>